



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХЛІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від 26 жовтня 2023 р.

Стрий

№ 2090

Про затвердження змін та виконання Програми підтримки функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я) у Стрийській територіальній громаді на 2023 рік

Розглянувши клопотання Комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико – санітарної допомоги» Стрийської міської ради, створеного відповідно до Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», з метою підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню, керуючись ч.3 ст.91 Бюджетного кодексу України, п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада **вирішила**:

1. Затвердити зміни до Програми підтримки функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я) у Стрийській територіальній громаді на 2023 рік (зміни) (далі - Програма), що додається.

2. Затвердити звіт про виконання Програми підтримки функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я) у Стрийській територіальній громаді на 2023 рік.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Х.Грех та постійну депутатську комісію з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення (І. Салдан).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

**1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
ПІДТРИМКИ ФУНКЦІОНУВАННЯ МЕДИЧНИХ
ПУНКТІВ ТИМЧАСОВОГО БАЗУВАННЯ
(ПУНКТІВ ЗДОРОВ'Я) У СТРИЙСЬКІЙ
ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ
НА 2023 РІК**

1. Ініціатор розроблення Програми: Відділ охорони здоров'я Стрийської міської ради

2. Дата, номер документа про затвердження програми: Рішення сесії Стрийської міської ради від «30» березня 2023 року № 1685

3. Розробник Програми: Відділ охорони здоров'я Стрийської міської ради

4. Співрозробники програми: Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради

5. Відповідальний виконавець Програми: Відділ охорони здоров'я Стрийської міської ради

6. Учасники Програми: Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради

7. Термін реалізації Програми: 2023 рік

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації Програми: **1230,13** тис. грн.

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Стан здоров'я населення - це найважливіший чинник соціально-економічного розвитку суспільства. Здоров'я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожного з нас, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи здоров'я одним з невід'ємних прав людини, усі країни світового співтовариства докладають зусиль для його збереження та зміцнення.

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я є наближення висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, підвищення рівня ефективності використання ресурсів, формування мотивації до здорового способу життя населення та покращення демографічної ситуації.

Програма орієнтована на забезпечення надання якісної медичної допомоги на первинному рівні всім верствам сільського населення громади, в тому числі внутрішньо переміщеним особам за рахунок розвитку існуючих медичних послуг.

У сільській території Стрийської громади функціонує 10 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 1 фельдшерсько акушерський пункт та 17 медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я). Загальною проблемою для сільських закладів охорони здоров'я є низький рівень матеріально-технічної бази, що не відповідає табелям оснащення, затверджених наказами МОЗ України

Первинна медико-санітарна допомога (ПМСД) є на сьогодні частиною спеціалізованої амбулаторної допомоги, тому управління первинною допомогою без застосування економічних важелів практично неможливе.

Доступність, якість, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для забезпечення високого рівня здоров'я та покращення якості життя населення. Значною складовою у забезпеченні висококваліфікованої медичної допомоги населенню є первинна допомога.

Програма розроблена на виконання Закону України від 07.07.2011 року № 3611-VI «Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення надання медичної допомоги», Закону України від 06.04.2017 № 2002-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.07.2016 року № 801 «Про затвердження Положення про центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та положень про його підрозділи», спільного наказу Міністерства охорони здоров'я та Мінрегіонбуду від 06.02.2018 року №178/24 "Про затвердження порядку формування спроможних мереж надання первинної медичної допомоги", з метою подальшого розвитку первинної медичної допомоги шляхом формування, збереження і зміцнення здоров'я людей в Стрийській громаді, раннього виявлення захворювань та їх ефективного лікування.

Враховуючи вищевикладене, є нагальна потреба у створенні програми підтримки функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я) у Стрийській територіальній громадіна 2023 рік з розширеним спектром заходів, що стосуються покращення медичного обслуговування як дорослого, так і дитячого населення на первинному рівні, збереження здоров'я населення Стрийської громади, попередження захворюваності, зниження смертності та інвалідності.

Важливість розроблення Програми виникла через необхідність забезпечення ефективного фінансування розвитку системи охорони здоров'я, вдосконалення надання первинної медичної допомоги та невідкладної медичної допомоги населенню Стрийської міської ради на первинному рівні.

У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання власних статутних завдань, КНП «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації фінансово-господарської діяльності, поліпшення стану розрахунків, більш ефективного використання майна комунальної власності, оновлення технічної бази, проведення капітального та поточного ремонтів об'єктів комунальної власності.

Програма орієнтована на розвиток КНП «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради та забезпечення надання якісної первинної медичної допомоги всім верствам населення, за рахунок розвитку існуючих медичних послуг. Програма визначає основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню якісної та своєчасної первинної медичної допомоги населенню Стрийської міської ради.

Актуальність Програми продиктована необхідністю поліпшення здоров'я населення, які проживають на території Стрийської міської ради завдяки забезпеченню рівного і справедливого доступу всіх громадян до медичних послуг належної якості, шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої первинної медико-санітарної допомоги, орієнтованої на інтегрований підхід до рішення медико-санітарних потреб окремих громадян, родин та громади в цілому. Одним із дієвих та перспективних способів підвищення рівня медичного обслуговування, розширення можливостей щодо доступності та якості медичних послуг населенню, особливо для тих груп, що проживають на сільських та віддалених територіях.

3. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Метою Програми є поліпшення фінансування первинної медичної допомоги для забезпечення більш ефективного функціонування системи охорони здоров'я, збереження та зміцнення здоров'я мешканців Стрийської громади, забезпечення рівного та справедливого доступу громадян до медичних послуг належної якості, зниження рівня захворюваності,

інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини.

Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання:

- розвиток первинної медичної допомоги;
- створення системи медичної допомоги, зосередженої на пацієнтові;
- запровадження в лікувальну практику сучасних медичних технологій;
- забезпечення медичної підтримки здорового способу життя;
- покращення якості медико-санітарної допомоги;
- невідкладна допомога.

Згідно статті 3

Закону України

«Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості», підвищення здійснюються на таких принципах:

- 1) ефективна підтримка розвитку охорони здоров'я у сільській місцевості;
- 2) забезпечення участі органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань, наукових установ у формуванні та реалізації державної політики в зазначених сферах;
- 3) створення рівних можливостей для доступу територіальних громад до підтримки, передбаченої загальнодержавними, регіональними та місцевими програмами розвитку охорони здоров'я у сільській місцевості;
- 4) ефективність використання бюджетних коштів, передбачених для виконання зазначених програм;
- 5) відкритість та прозорість надання державної підтримки;
- 6) здійснення заходів з розроблення, затвердження, фінансування, виконання державно-цільових програм, спрямованих на поліпшення, збереження та відновлення здоров'я населення, отримання субвенцій з

Державного бюджету України на розвиток охорони здоров'я у сільській місцевості.

**4. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
ПІДТРИМКИ ФУНКЦІОНУВАННЯ МЕДИЧНИХ ПУНКТІВ
ТИМЧАСОВОГО БАЗУВАННЯ (ПУНКТІВ ЗДОРОВ'Я)
У СТРИЙСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ
НА 2023 РІК**

тис.грн		
Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2023__ рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	1 230,13	1 230,13
у тому числі		
обласний бюджет		
Стрийська міська територіальна громада**	1 230,13	1 230,13
бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування**		
кошти небюджетних джерел**		

*якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця оформляється на кожний з них окремо.

**кожний бюджет та кожне джерело вказується окремо

5.ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ, ЗАВДАНЬ, ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ тис.грн

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела **	Обсяги тис.грн	
2023 рік***							
1	Завдання 1 Первинна медична допомога населенню	Захід 1 Забезпечення ефективної роботи медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я)	Показники затрат	КНП «Стрийський ЦПМСД»	Міський бюджет (місцевий)		
			Обсяг фінансової підтримки			1 230,13	
			Витрати на оплату праці працівників медичних пунктів тимчасового базування			755,6	Виплата заробітної плати
			Кількість штатних одиниць	17			
			Нарахування на оплату праці працівників медичних пунктів тимчасового базування			166,3	
			Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю			214,51	- господарчих, будівельних, електротоварів, меблів та інших малоцінних предметів; - канцелярського та письмового приладдя; бланків, паперу та ін.; - інших товарів.

			Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів відповідно до наказу МОЗ №504 від 19.03.2018 р.			93,72	-дезинфік.засобів, - поновлення аптечок невідкладних станів, - дрібний медичний інвентар; - малоцінне медичне обладнання
			Кількість медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я)	17			
Усього на етап або на програму:						1 230,13	

* якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця заповнюється на кожний з них окремо.

** вказується кожне джерело окремо.

6. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» відповідно до покладених завдань забезпечує:

- організації медико-санітарної допомоги населенню, забезпеченню її високої якості та ефективності, пріоритетності розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини;

- поліпшенню медичної допомоги всім верствам населення Стрийської громади;

- забезпеченню населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення згідно державній програмі «Доступні ліки»;

- підвищенню ефективності використання фінансових та матеріальних ресурсів охорони здоров'я;

- удосконаленню інноваційної політики в сфері охорони здоров'я;

- впровадженню системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та сучасних інформаційних і телемедичних технологій в діяльності первинної медико-санітарної допомоги.

Фінансування програми здійснюється в межах видатків, затверджених в міському бюджеті, за рішеннями міської ради щодо виділення та спрямування коштів на виконання вказаної програми, навіть за умови поточного фінансування реалізації заходів із Держбюджету (програма державних фінансових медичних гарантій), а також з інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг вказаних видатків визначається рішеннями Стрийської міської ради про бюджет або про внесення змін до показників місцевого бюджету на відповідний рік.

Програма розрахована на реалізацію заходів протягом 2023 року.

7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію та контроль за ходом виконання Програми підтримки функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я) у Стрийській територіальній громаді на 2023 рік здійснює виконавчий комітет Стрийської міської ради.

Звіт про виконання Програми подається щоквартально фінансовому управлінню та відділу економіки Стрийської міської ради Львівської області за встановленою формою до 25 числа наступного місяця та не пізніше, ніж через місяць після завершення року.

При уточненні міського бюджету відповідно вносяться зміни до Програми.

8. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма визначає мету, завдання і шляхи розвитку первинної медико-санітарної допомоги Стрийської громади на 2023 рік, враховуючи стратегічні завдання та прогнозовані обсяги фінансового забезпечення. Програма має відкритий характер і може доповнюватись (змінюватись) в установленому чинним законодавством порядку в залежності від потреб поточного моменту (прийняття нових нормативних актів, затвердження та доповнення регіональних медичних програм, змінних фінансово-господарських можливостей громади).

Програма розрахована до 31.12.2023 року, має завдання, які направлені на виконання заходів програми адаптованих до рівня потреб та можливостей міста, реалізація програми буде здійснюватися шляхом співпраці медичних закладів вторинного рівня та органів місцевого самоврядування у визначених напрямках діяльності.

Директор

КНП «Стрийський ЦПМСД»

Святослав КАРМАН

Підсумковий звіт щодовиконання обласної (бюджетної) цільової програми

1. Основні дані:

- Програмарозвитку Комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги»;
- Рішення сесії Стрийської міської ради від «30» березня 2023 №1685;
- Заплановане фінансування 1 230,13 тис. грн.;
- Розпорядник коштів Відділ охорони здоров'я Стрийської міської ради (виконавець Програми Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради);
- Мета Програми поліпшення стану здоров'я населення шляхом створення і підтримки функціонування медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я), забезпечення доступу до кваліфікаційної первинної медико-санітарної допомоги, покращення матеріально-технічної бази медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я);

2. Виконання заходів і завдань Програми

№ з/п	Заплановані заходи				Фактично проведені заходи				
	Назва, зміст заходу	КФКВ	КЕКВ	Плановане фінансування, грн	Дата проведення	Назва, зміст заходу	КФКВ	КЕКВ	Фактичне фінансування (касові видатки), грн
1	Забезпечення ефективної роботи медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я)	0712113	2610	1 230 128,95	квітень-жовтень 2023р.	Забезпечення ефективної роботи медичних пунктів тимчасового базування (пунктів здоров'я)	0712113	2610	1 230 128,95
	ВСЬОГО			1 230 128,95					1 230 128,95

3. Аналіз використання коштів Програми згідно з проведеними витратами

№ з/п	Витрачені кошти	Одиниці виміру	Кількість	Сума витрат	Контрагент *
1	(КЕКВ 2111,2120) зарплата з нарахуваннями	грн.		921 875,68	Заробітна плата та нарахування на заробітну плату працівникам
2	(КЕКВ 2210) Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	грн.		214 531,47	Друкowana продукція, канцтовари та госптовари (ТзОВ «Компанія «ОРФЕЙ»), столи, стільці, шафи (ТзОВ «Епіцентр К»), будматеріали, госптовари, електрообладнання (ТзОВ ТГ «Арс-Кераміка»
3	(КЕКВ 2220) медикаменти та перев'язувальні матеріали	грн.		93 721,80	Медичні матеріали різні та лікарські засоби (ФОП Хомин О.Ф.)
	ВСЬОГО			1 230 128,95	

*- отримувач коштів

- перераховуються всі статті витрат, профінансовані в рамках Програми

1. Аналіз виконання результативних показників, що характеризують виконання Програми, та пояснення щодо їх виконання за звітний період:

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено паспортом обласної (бюджетної) програми на звітний період, грн.		Виконано за звітний період, грн.			Відхилення			
				усього	у тому числі:	усього	у тому числі:		усь о го	у тому числі:		
							загальний фонд	спец. фонд		загальний фонд	спец. фонд	загальний фонд
1	Завдання 1 Первинна медична допомога населенню	грн	звіт	1 230 128,95	1 230 128,95	1 230 128,95	1 230 128,95					

Захід 1 Забезпечення ефективної Роботи медичних пунктів тимчасового базування(пунктів здоров'я)	грн	звіт	1 230 128,95	1 230 128,95		1 230 128,95	1 230 128,95				
Витрати на оплату праці працівників медичних пунктів тимчасового базування	грн	звіт	755 575,09	755 575,09		755 575,09	755 575,09				
Нарахування на оплату праці працівників медичних пунктів тимчасового базування	грн	звіт	166 300,59	166 300,59		166 300,59	166 300,59				
Придбання предметів,матеріалів,обла днання та інвентарю	грн	звіт	214 531,47	214 531,47		214 531,47	214 531,47				
Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів відповідно до наказу МОЗ №504 від 19.03.2018р	грн	звіт	93 721,80	93 721,80		93 721,80	93 721,80				
ВСЬОГО			1 230 128,95	1 230 128,95		1 230 128,95	1 230 128,95				

Пояснення щодо розбіжностей у виконанні результативних показників Економія коштів

Директор КНП «Стрийський ЦПМСД»

Святослав КАРМАН